

Боевой Текущий

Орган парткома, дирекции и завкома профсоюза Алтайского тракторного завода имени М. И. КАЛИНИНА.

№ 106 (589) | Пятница, 9 сентября 1949 г. | Цена 10 коп.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ—ПОД КОНТРОЛЬ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Партийным организациям предоставлено право осуществлять контроль за хозяйственной деятельностью предприятий. Они призваны постоянно заниматься производственными делами, быть проводниками политики партии в вопросах хозяйствования.

Как же цеховые парторганизации нашего завода осуществляют контроль над деятельностью хозяйственников в вопросе подготовки завода к зиме?

Подготовка к зиме цехов и служб сейчас является делом первостепенной важности. От того, как будет подготовлено все заводское хозяйство к работе в зимних условиях зависит ритмичность работы и выполнение производственной программы.

Однако у нас имеются еще такие хозяйствственные руководители, которые работают бесперспективно, не заботятся о завтрашнем дне. Они забывают, что методы социалистического хозяйствования обязывают их с большевистской проницательностью смотреть вперед и заранее подготавливать успешное решение производственных задач на своем участке.

Только безразличным отношением хозяйственников к обеспечению ритмичной и высокопроизводительной работы цехов и служб в зимних условиях можно об'яснять неудовлетворительный ход подготовки к зиме на нашем заводе. План мероприятий, утвержденный директором завода, пока выполнен всего на 25—30 процентов. В таких цехах как чугунолитейный, транспортный, кузнецкий и других подготовка к зиме идет очень медленно. Здесь систематически срываются графики окончания работ.

Большую тревогу вызывает хозяйственный цех. Из 250 мероприятий, намеченных планом,

Производительность станка увеличена в три раза

В августе деталь 30-10-11 цеха шасси подавали на сборку с большими перебоями. Причиной явилась то, что фрезерный станок, обрабатывавший эту деталь, не мог полностью обеспечить потребности цеха. Требовалось произвести капитальный ремонт. На помощь был пущен еще один станок, меньшей мощности. Но и этого было недостаточно. Стал вопрос об изыскании способов повышения производительности станка.

На помощь пришел молодой мастер скоростного резания тов. Горбов. Он решил, что фрезерный станок можно перевести на скоростное фрезерование. С помощью мастеров лаборатории ре-

зания тт. Дудкина и Григорова, тов. Горбов перестроил станок на скоростное резание. Были поставлены шестерни увеличивающие число оборотов фрезы, заменен мотор более мощным и изготовлены специальные фрезы, приспособленные для скоростного фрезерования. Результат оказался положительным.

Производительность станка увеличилась в 3 раза и это дало цеху возможность войти в график по выпуску детали 30-10-11. На днях закончился ремонт еще одного станка, который также будет переведен на скоростное фрезерование.

И. НАРЗАН.

Шире ряды соревнующихся за выполнение обязательств в честь 32-й годовщины Великого Октября!

Мария Федоровна Дорохова работает сверловщицей на участке мастера тов. Васильевского в цехе шасси на сверловке детали 37-1. Тов. Дорохова систематически выполняет норму на 230—240 процентов при отличном качестве продукции.

Включившись в социалистическое соревнование в честь 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, тов. Дорохова взяла повышенные обязательства и с честью их выполняет.

На снимке: М. Дорохова за работой.

Фото А. Афониной.



Высокая выработка кузнецов

Социалистическое соревнование, развернувшееся на нашем заводе за достойную встречу 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции с каждым днем принимает все более и более массовый характер. По примеру моторщиков многие бригады, смены, участки и отдельные рабочие взяли на себя повышенные обязательства.

6 сентября штамповщик кузнецкого цеха тов. Мартюшов, работая на 4-тысячном молоте на штамповке детали 37-54, при норме 550 деталей в смену отштамповывал 882 детали. Штамповщик тов. Петров, штампующий трудоемкую деталь 30-10-11, при норме 100 деталей отштамповывал 125 штук. 370 деталей 36-15 отштамповывал тов. Козюлин при норме 275 деталей в смену.

Наряду с повышением производительности труда, кузнецы добились резкого снижения брака в своей работе. Если в августе у штамповщиков тт. Петрова и Козюлина брак составлял 3 процента, то за 6 дней работы в сентябре у них нет ни одной бракованной детали.

А. МЕДУНОВ,
сменный мастер кузнецкого цеха.

Победители соревнования за выпуск юбилейного трактора

Коллектив нашего завода с честью справился с принятыми на себя социалистическими обязательствами по выпуску юбилейного трактора. 1 сентября с заводского конвейера сошел юбилейный трактор.

За достигнутые успехи по выпуску юбилейного трактора приказом директора завода объявляется благодарность всему заводскому коллективу и по согласованию с завкомом профсоюза заносится в Книгу Почета следующие товарищи:

Приходько А. В.—бригадир-формовщик чугунолитейного цеха
Зайко Ф. Н.—старший мастер чугунолитейного цеха
Мартюшов К. И.—штамповщик кузнецкого цеха
Шестакова А. Ф.—наладчик автоматного цеха
Троценеский Я. С.—председатель цехового тракторомеханического цеха
Панченко Н. С.—протяжчик тракторомеханического цеха
Гужин Ю. С.—наладчик тракторомеханического цеха
Поддубный Н. И.—наладчик кустарного цеха
Павельев Н. М.—слесарь инструментального цеха
Сидоренко И. П.—наладчик сталелитейного цеха
Луций С. П.—строгальщик инструментального цеха
Крюков А. А.—слесарь-соборщик тракторосборочного цеха
Гончаров Г. Н.—котельщик ремонтно-механического цеха
Макрушин А. М.—протяжчик зуборезного цеха
Максимов Е. П.—инженер отдела главного технолога
Рыжин М. А.—начальник моторного цеха
Кубло Н. И.—старший мастер моторного цеха
Бородулин Д. З.—токарь моторного цеха
Орлин С. С.—сменный мастер цеха шасси
Петров Н. Ф.—токарь-скоростник цеха шасси
Лопарев В. А.—сварщик прессового цеха

Более того, приказом директора на заводскую Доску Почета занесено 37 стахановцев завода.

Мы с честью выполнили задание партии и правительства

Уборка урожая на полях Алтайского края подходит к концу. Многие колхозы уже выполнили план сдачи хлеба государству.

Большую помощь в этом оказали колхозам коллективы городских организаций и предприятий, принимавшие активное участие в полевых работах.

Бригада из 10 человек, которой я руководил, работала в колхозе имени Жданова, Постпелихинского района. Работая на

очистке зерна и на сдаче хлеба государству, мы выработали с 25 августа по 5 сентября 162 трудодня.

Такой высокой выработки мы добились благодаря тому, что работали не считаясь со временем. Особенно хорошо работали тт. Морковин и Гутарев (модельный цех), заработавшие по 21 трудодню.

Мы выпустили несколько «Вое-

венных листков», в которых отмечали лучших людей колхоза и критиковали лодырей. Ежедневно в обеденный перерыв мы читали колхозникам газеты, делали политинформации.

Работа нашей бригады, как одной из лучших, была освещена в районной газете, а при открытии из колхоза мы получили благодарность от всех колхозников и правления колхоза.

О. ГЕПП.

НАША ПОМОЩЬ КОЛХОЗУ

В нынешнем году колхозники нашего края вырастили обильный урожай. Такого урожая давно уже не было. Алтайский край ком партии и крайисполком решил направить рабочих и служащих фабрик и заводов в колхозы для оказания помощи в уборке урожая.

Эту почетную задачу выполняли и трактороразводцы. Отдел

на уборку урожая бригаду из 16 человек под руководством члена партии тов. Гаврилова. Бригада работала в колхозе им. Ленина, Бурзинского района. Когда мы прибыли в колхоз, нас тепло встретили колхозники. Они организовали для нас хорошее питание и создали нормальные условия для отдыха. На нас было возложен самый ответственный участок работы: очистка

Н. АРХИПЕНКО.

В СТРОЙТРЕСТЕ № 46

СМЕЛЕЕ ВНЕДРЯТЬ ПЕРЕДОВЫЕ МЕТОДЫ ТРУДА
НИКОЛАЯ ОЛЬШАНОВА И ВАСИЛИЯ СКИТЕВА!

На днях построочный комитет треста на своем расширенном заседании рассмотрел вопрос о внедрении на строительстве новых форм организации труда, предложенных московским каменщиком Николаем Ольшановым и куйбышевским маляром Василием Скитевым и инженером Тутовым.

С докладом о новых формах организации труда выступил начальник производственно-технического отдела треста тов. Корвин. По докладу развернулись прения, в которых приняли участие начальники отделов и участков, руководители предприятий, мастера и стахановцы треста.

Ниже мы публикujemy отдельные выступления.

Из выступления начальника планового отдела треста тов. Ледовских

Московский каменщик тов. Ольшанов ввел на жилищном строительстве комплексный бригадный хозрасчет, заключающийся в том, что каждый член бригады или вся бригада в целом, выполняя свои работы, одновременно подготавливает фронт работ для других бригад. При этом выполнение работ должно проходить строго технологическому графику с совмещением в бригадах двух-трех профессий. Единица измерения объема работ такой бригады исчисляется количеством квадратных метров жилой площади строящегося объекта.

Поддерживая почин тов. Ольшанова, коллектив треста имеет все возможности внедрить предложенный им метод на своем строительстве и, в первую очередь, на наружных водопроводных и канализационных магистралях, а также на строительстве 24-квартирного дома и детсада.

Из выступления прораба З стройучастка тов. Боголюбского

Новый метод жилищного строительства, разработанный и примененный куйбышевским маляром Скитевым и инженером Тутовым, заключается в организации взаимного контроля смежных бригад за качеством строительных работ. Применение этой формы организации труда откроет перед нами большие возможности в выполнении и перевыполнении производственного плана.

Метод тт. Скитева и Тутова даст еще большие результаты в комплексе с методом московского

Из выступления главного механика треста тов. Филоненко

Новая форма организации труда, предложенная куйбышевским маляром Василием Скитевым и инженером Тутовым в условиях треста должна дать хороший эффект.

Однако форму самоконтроля, существующую смежными бригадами, было бы более целесообразно увязать с организацией хозрасчетных бригад, работающих по аккордным нарядам. При этом необходимо, чтобы наряды выдачи материалов должна поощряться

Из выступления мастера цеха обжига извести КПП тов. Самсонова

Коллектив известково-обжигательной печи комбината производственных предприятий имеет возможность включиться в организацию поточно-скоростного метода при взаимопроверке и контроле.

Для внедрения нового метода мы должны следующим образом организовать свою работу: камнебойщики при поступлении камня-известняка должны проверять качество известняка и правильное его штабелирование для дробления. У камнебойщиков работу принимают загрузчики, которые дробленый известняк загружают в печь, а контролируют их работу температурщики. Температурщики следят за правильным процессом загрузки камня-известняка в печь с соблюдением правил технологии. При окончании процесса обжига температурщики сдают работу выгрузчикам, которые обязаны принять только правильно обожженный камень (известь негашеная). Негашеная известь поступает к гасильщикам. Гасильщики, в свою очередь, следят, чтобы известь была очищена от примесей золы, шлака и неперегоревших камней.

Подвергая известь гашению в специальных ямах, гасильщики должны следить за правильным процессом гашения, точно соблюдать сроки нахождения известкового теста в ямах. От этого будет зависеть качество выпускаемого известкового теста. Таким образом, происходит взаимный контроль рабочих разных специальностей за всем технологическим процессом приготовления известки и за ритмичной работой известковой печи.

разработанной премиальной системой.

Такая форма расчета с рабочими поможет внедрить на нашем строительстве новый метод тов. Скитева, что в свою очередь, будет способствовать выполнению плана строительства, повышению качества работ, экономии строительных материалов и ликвидации убыточности.

Новые лекции и статьи

Шепилов Д. Т.—Десятый том Сочинений И. В. Сталина. 1949.

Воробьев В. Ф.—Товарищ Сталин—организатор побед на фронтах гражданской войны. 1949.

Лиф Ш. Б.—Положение профсоюза в США. 1949.

Мельников Д. Е. Рур и политика американских монополий в Европе. 1949.

Степанов Н. Л.—Пушкин и Радищев. 1949.

Ковалевский А.—Двадцать четвертый том Сочинений В. И. Ленина «Большевик» № 14, 1949.

Азовцев М.—О борьбе против пережитков капитализма в социалистических странах. «Большевик» № 12, 1949.

Мельников Д. Е. Рур и политика американских монополий в Европе. 1949.

Клика Тито—агентура англо-американских империалистов. «Большевик» № 12, 1949.

Чеботарев К.—Темпы развития народного хозяйства СССР. «Молодой большевик» № 14, 1949.

Комаров З.—Жизнь и борьба молодежи колониальных и зависимых стран. «Молодой большевик» № 14, 1949.

Партийный.

В завкоме комсомола

Присуждение звания „Стахановская бригада“

Заводской комитет комсомола подвел итоги социалистического соревнования бригад за июль 1949 года.

Звание «Стахановская бригада» завоевали 10 бригад, но ни одна из них не добилась соответствующих производственных показателей для присуждения ей первой и второй премии.

За лучшие производственные показатели в социалистическом соревновании, приказом директора завода, в соответствии с решением ЗБ комсомола, объявлена благодарность с вручением Почетных грамм бригадам: тт. Приходько—чугунолитейный цех, Фамильцева—чугунолитейный цех, Пенчука—сталелитейный цех, Адаменко—сталелитейный цех, Загина—кузнецкий цех, Чеботарев—моторный цех, Воробьев—тракторосборочный цех, Голубицкого—тракторомеханический цех, Субашой—прессовый цех, Азарова—теплосильевский цех.

Прессовый, зуборезный и тракторомеханический цехи тормозят работу тракторосборщиков

До сих пор выпуск юбилейный трактор, коллектив завода горячо поддержал обращение моторщиков о развертывании социалистического соревнования за достойную встречу 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Коллектив тракторосборочного цеха с первых дней сентября горячо приступил к работе, но из-за несвоевременной подачи прессовым, зуборезным и тракторомеханическим цехами деталей из прессового цеха, остановившиеся на конвейере, пришлось разобрать снова и снять с конвейера, потому, что детали 47-С4, 36-24 и 38-С5, поступившие из прессового цеха, оказались непригодными.

Прессовый, зуборезный и тракторомеханический цехи срывают ритмичную работу тракторосборщиков, не дают им возможности выполнить план по сборке тракторов.

Партийным и профсоюзным организациям этих цехов необходимо ликвидировать недостатки в работе своих коллективов и обеспечить ритмичную работу тракторосборщиков.

И. Стрекин.

Успехи стерженщиков

Долгое время 1 стержневое отделение чугунолитейного цеха было одним из отставших отделений. Стерженщики тормозили всю работу чугунолитейщиков, подавая на формовку стержни несвоевременно и низкого качества.

После состоявшегося в июле цехового партийного собрания, на котором был заслушан отчет старшего мастера отделения, положение резко изменилось и коллектив стерженщиков, с каждым днем набирая темпы, начал улучшать работу. В августе отделение перевыполнило месячное задание.

Лучшими рабочими отделения являются формовщица стержней тов. Дудкина, сорвица стержней тов. Белоглазова, молодой формовщик недавно окончивший школу ФЗО тов. Коншарный и другие.

Замечательно работала бригада сборщиков стержней антидетонационной головки, которой руководит тов. Белоглазова. Несмотря на то, что производство антидетонационной головки только осваивается и является новым для коллектива цеха, эта бригада в составе тт. Белоглазовой, Ефремовой, Тарасовой, Шокаревой и других с успехом производит сборку стержней.

Тов. Дудкина, работая на фор-

мовке стержней детали 02-1 (рубашка блока), задания выполняет на 130—170 процентов при высоком качестве выплавляемых рабо-

т. За систематическое перевыполнение производственных заданий в июле ей присвоено звание «Лучший рабочий своей профессии».

Тов. Дудкина передает свой производственный опыт другим работникам. Под ее руководством стахановскими методами труда овладела стерженщица тов. Устименко, которая сейчас выполняет нормы на 130—140 процентов.

В настоящее время перед стерженщиками стоит большая и почетная задача.

Включившись в социалистическое соревнование за

достойную встречу 32-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, они должны в совершенстве овладеть формовкой и сборкой стержней антидетонационной головки, давая продукцию высокого качества.

Стерженщики нашего завода должны равняться по сталинградским тракторостроителям, которые по новой антидетонационной головке имеют незначительный процент брака.

Н. МАСЛЕННИКОВ,

старший мастер 1 стержневого

отделения чугунолитейно-

го цеха.

ИЗВЕЩЕНИЕ

11 сентября в 10 час. 30 мин. утра, в помещении железнодорожного клуба состоится общезаводское закрытое партийное собрание.

Повестка дня:

О постановлении бюро Алтайского краевого комитета ВКП(б). «О состоянии технологической дисциплины и качестве трактора на Алтайском тракторном заводе». Докладчик—зав. отделом тяжелой промышленности краевого комитета ВКП(б) тов. Баринов.

Производственное совещание прошло неорганизованно

Производственное совещание — важнейшее мероприятие, направленное на поднятие производственной дисциплины, на улучшение организации труда и качества выпускаемой продукции.

В модельном отделении чугунолитейного цеха целый год не было производственных совещаний и профсоюзных съездов. Только после критической статьи в заводской газете «Боевая тема» профгруппировок. Побережная и старший мастер тов. Ломаченко решили создать производственное совещание коллектива отделения.

Производственное совещание, состоявшееся 27 августа, прошло неорганизованно. Тт. Побережная и Ломаченко не подготовились к нему. Многие рабочие не знали, что в этот день будет производственное совещание.

В модельном отделении высок процент брака, неблагополучно и с производственной дисциплиной. Об этом и нужно было говорить на производственном совещании. Однако тов. Ломаченко в своем докладе ни слова не сказал о причинах большого процента брака и о мерах для его ликвидации. Он упустил также из виду вопрос о поднятии трудовой дисципли-

ны и культуры производства. Тов. Побережная долго жаловалась на загруженность работой, на отсутствие помощи со стороны цеха, ни словом не обмолвившись о серьезных производственных неполадках, имеющихся в отделении.

Выступившие на совещании слесари тт. Бугаенко, Глазко, Дорожкин и другие рабочие говорили о низкой трудовой дисциплине в отделении, от том, что смены и бригады не укомплектованы, рабочие самовольно переходят из одной смены в другую, в работе допускается брак, а выявление его причин никто не занимается.

На совещании не было приято никакого решения и потому оно не нацеливает коллектива на выполнение важнейших задач — поднятие трудовой дисциплины и производственной культуры, улучшение качества продукции.

Чеховский комитет профсоюза чугунолитейного цеха (председатель тов. Сабонский) должен помочь тов. Побережной в организации профсоюзной работы, в подготовке производственных совещаний с тем, чтобы разрешать на них важнейшие вопросы производства и проводить их в жизнь.

И. Туринин.

Письмо в редакцию

Создать нормальные условия для учебы

Мы, учащиеся школы рабочей молодежи, живем на Восточном поселке в общежитии № 102. В нашей комнате помещается 15 учеников, а комната небольшая. Из-за шума мы не имеем возможности готовиться к занятиям, выполнять домашние работы.

Мы обращались по этому вопросу к секретарю завкама комсомола тов. Калугину, но он нам никакой помощи не дал.

Мы просим администрацию завода и работников завкама профсоюза создать нам нормальные условия для учебы.

Замиров, Князев, Мендергасов, учащиеся школы рабочей молодежи,

Краткие сообщения

Лесными пожарами во Франции уничтожено 25600 гектаров лесов и 26400 гектаров посевов и лугов.

28 августа в Будапеште, в последний день международного фестиваля демократической молодежи и студентов состоялась монстрация демократической молодежи.

(ТАСС).

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

шил звезды, учитель и наставник — великий Сталин».

Обращение призывает болгарский народ претворить в жизнь заветы покойного вождя Г. И. Димитрова, выполнить данную перед его светлой памятью.

Нота Советского правительства югославскому правительству

29 августа Советское правительство направило правительству Югославии ноту по поводу позиции Советского Союза в отношении югославских претензий к Австрии в связи с обсуждением проекта австрийского договора. Советская нота является ответом на ноту югославского правительства от 20 августа.

Приводя неопровергнутые факты и документы, советская нота разоблачает и выводит на чистую воду обанкротившееся югославское правительство, новая нота которого «представляет нагромождение новых сдвигов и клеветнических измышлений, расчитанных на то, чтобы замаскировать свою двурушническую политику и обмануть народы Югославии». Нота Советского правительства показала всему миру, каким образом титовцы предали интересы югославских народов в вопросе Словенской Каринтии.

Советская нота вскрывает двурушническую игру предателей. Она показывает, что еще в середине 1947 года титовские ренегаты торговали судьбой каринтийских словен, ведь заключенные переговоры с империалистами. Еще два года назад они отказались от Словенской Каринтии, а ныне пытаются прикрыть свои махинации клеветой на Советский Союз, в то время, как советская дипломатия и после отказа югославского правительства от территориальных требований к Австрии продолжала отстаивать эти требования в интересах народов Югославии.

Советская нота констатирует, что югославское правительство является злостным дезертиром из лагеря социализма и демократии в лагерь империализма и фашизма, дезертировавшим, чтобы вредить тому лагерю, откуда он сбежал.

Нота Советского правительства полностью и в выдержках широко публикуется всей иностранной печатью. Нота вызвала оживленные отзывы. Демократическая печать рассматривает советскую ноту, как важный документ, срывающий маску не только с белградских предателей, но и с их хозяев — англо-американских империалистов, стремящихся ввернуть человечество в новую войну.

Газета «Берлинер Цайтунг» отмечает, что советская нота полностью разоблачает измену и двурушничество югославского правительства. «Все, что будет сделано для его разоблачения, заявит газета, явится ударом по поджигателям войны и успехом сторонников мира».

М. НИКОЛАЕВ.



ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

В Советском комитете защиты мира

6 сентября состоялось заседание Советского комитета защиты мира, избранного Всесоюзной конференцией сторонников мира.

На заседании были избраны председициум Советского комитета защиты мира в составе тт. Тихонова И. С., Грекова Б. Д., Корнейчука А. Е., Ернова Т. И., Вавилова С. И., Фадеева А. А., Михайлова Н. А., Поповой Н. В., Симонова Б. М., Суркова А. А., Герасимова С. А.

Председателем Советского комитета защиты мира избран писатель И. С. Тихонов.

Памяти академика Павлова

Вся страна готовится отметить 27 сентября 100-летие со дня рождения великого русского ученого академика Ивана Петровича Павлова. Всю свою долголетнюю жизнь Павлов посвятил физиологической науке, изучающей и объясняющей жизненные процессы в организмах. Он исследовал кровообращение, пищеварение и высшую первичную деятельность. Труды гениального ученого принесли ему мировую славу.

Памяти великого физиолога будут посвящены многочисленные торжественные заседания в столицах и крупнейших городах всех союзных республик.

Новая продукция местной промышленности

На предприятиях Министерства местной промышленности РСФСР ведется большая работа по улучшению качества продукции и расширению ассортимента.

На предприятиях Москвы, Ленинграда, Свердловска, Краснодара и других городов освоено свыше тысячи наименований новых предметов широкого потребления, трикотажных изделий, обуви, эмалированной посуды, мебели и др.

Для сельского хозяйства изготовлено много веялок, сортировок, льномолотилок, кузнецких вентиляторов, сельскохозяйственного инвентаря.

В Ленинграде, где долгие годы жил и творил великий русский ученый, на предприятиях, в клубах, домах культуры проводятся беседы и лекции, посвященные жизни и деятельности Павлова.

Академия Наук СССР организовала выставку материалов, связанных с научной деятельностью Павлова. Многочисленные личные документы характеризуют благородный облик ученого, показывая, как советское правительство всемерно содействовало Павлову в его научной деятельности.

Памяти В. И. Чапаева

4 сентября исполнилось 30 лет со дня гибели легендарного героя гражданской войны Василия Ивановича Чапаева. На предприятиях, в учреждениях, колхозах, школах, высших учебных заведениях, воинских частях состоялись вечера, посвященные памяти В. И. Чапаева.

5 сентября в Центральном доме Красной Армии имени М. В. Фрунзе состоялся вечер, посвященный 30-й годовщине со дня гибели героя гражданской войны Василия Ивановича Чапаева.

С докладом о легендарном герое гражданской войны В. И. Чапаеве выступил Герой Советского Союза генерал-полковник Н. М. Хлебников, служивший в свое время начальником артиллерии чапаевской дивизии.

Воспоминаниями о Чапаеве поделились dochь легендарного полководца К. В. Чапаева, бывший командир взвода чапаевской дивизии И. Ф. Киришкин, бывший адъютант артдивизиона чапаевской дивизии Герой Советского Союза генерал-лейтенант А. В. Беляков и другие.

(ТАСС).

Типография Алтайского тракторного завода имени М. И. Балашова.

И. о. ответственного редактора И. Н. ХУДЯКОВ.

Тираж 3000 экз.